



高跷表演 晨报记者 张宁 摄

社火表演受游客追捧

□晨报记者 李明英

2月28日，在浚县浮丘山广场，精彩的社火表演吸引了众多外地游客。

“妈妈，快看，这个高跷表演二小赶驴太精彩了！”10岁的陈新来自濮阳，在家人带领下，她边看表演边兴奋地说。陈新的妈妈刘莫婷告诉记者：“前几天朋友带着孩子来浚县逛古庙会，朋友的孩子回去后一直说这里的社火表演很好看。今天特意带孩子来逛逛，让孩子感受不一样

的文化魅力。”浚县文化馆馆长霍艳介绍，此次社火巡演主要集中在浚县文化艺术中心、浚州公园、浮丘山广场、北城门、西城门等区域，有伾山街道东关社区的舞狮表演、卫溪街道东街社区的舞龙表演、卫溪街道东后街的竹马表演、黎阳街道王可庄社区的高跷表演等。“社火表演是浚县古庙会一大亮点，今年的表演项目都是经过创新的”。

浚县古文化交流会 百余古玩商家参展

□晨报记者 李明英

“这把二胡是梨花木做的吗？这件瓷器是哪个朝代的？”2月28日，在浚县前街及南小门里街古文化交流会上，聚集了不少古玩爱好者。

“我平时喜欢瓷器、玉器收藏，听说这里有古玩交流会，我就带着百余件藏品过来与同行交流。”来自濮阳的宋朝忠说，他每年都会去山东、北京等地参加古玩交流会，今年是第一次来浚县，他特意把15年前从鹤山区买的鹤壁窑瓷器带来让同行鉴赏。

“活动将持续到正月十五，邀请函一发出就吸引了安阳、濮阳、封丘、郑州、山西等地的百余古玩商家前来参展，同时赢得不少古玩爱好者好评。浚县古城文化底蕴深厚，古庙会历史悠久，为了给古玩爱好者提供更好的交流平台，以后每周五我们都会在县前街举行古玩交流会。”浚县古文化艺术收藏协会会长刘静溪说。

古装拍照受青睐



浚县古庙会上，一个古装拍照摊位前围着很多等待拍照的游客。摊主魏先生平时在郑州工作，2014年他第一次来参加浚县古庙会，之后每年他都过来为游客拍照。

晨报见习记者 李瑞辉 摄

农具模型展示农耕文化

□晨报记者 李雪 文/图



赵玉锋制作的传统农具模型

“这些农具模型做得真精巧！”2月27日，在浚县古城西城门广场的中原非物质文化遗产展演区，赵玉锋手工制作的纺车、磨盘、马车等微型农具工艺品引得不少游客赞叹。

“我是农民，对农具有特殊的感情。以前用一些废木料做玩具让家里的孩子玩儿，后来开始试着制作马车、磨盘、纺车等农具模型。”赵玉锋告诉记者，这些农具模型都是用自己制作的锯子、锉刀、刨子等工具制作出来的。

“传统农具凝聚着劳动人民的智慧，现在好多年轻人都不认识这些农具了。通过制作传统农具模型，希望让更多人了解农耕文化。”赵玉锋说。

天海集团诚聘

因公司发展需要，天海集团现招聘线束装配工、模具体工、机加技工、CNC技工、注塑工。

招聘要求：17至33周岁，学历不限，身体健康，无色盲、色弱，能吃苦耐劳。

待遇：1.试用期1至3个月，月综合收入2500~3200元，试用期后月综合收入3000~4500元（多劳多得）；
2.提供就餐补助，路途远者提供住宿；
3.根据公司效益发放奖金、节日福利、员工生日卡、优秀员工奖励等。

携带资料：身份证件、1英寸照片8张、毕业证原件及复印件1份。

报名时间：8:20~11:20 13:00~16:00

报名地址：淇滨区淇滨大道东段233号天海集团（门岗招聘处），联系电话为15239227761、15239296160、18303920923、18272517503。淇滨区泰山路与松江路交叉口向西50米路北天海高端线束出口工业园（门岗招聘处），联系电话为18272517503、13849215565。

广告

2017年我市体育工作取得可喜成绩
省级以上比赛
获34金19银26铜

晨报讯(记者 李丹丹)去年一年里，我市共组织开展30余次全市性健身活动。省级以上比赛，我市运动员共获34金19银26铜，环淇河自行车赛在全国最具影响力自行车赛事100强排行榜中居第37位。这是记者从2月28日举行的2018年全市体育工作会议上了解到的。

会议开始后，先是对我市体育先进单位和个人进行了表彰。市实验学校、市湘江小学等15家单位和刘磊、徒健明等20人分别被评为2016至2017年度鹤壁市青少年体育工作先进单位和先进工作者，浚县教育体育局等19个单位和李树民等15人分别被评为2017年度全民健身工作先进单位和优秀社会体育指导员。

之后，浚县、山城区、市公安局等先进单位先后发言。

市体育局局长王庆彬在会议上作了工作报告，他说：“2017年，全市体育系统深入贯彻落实全民健身、全民健康国家战略，积极融入‘健康鹤壁’建设总体布局，各项工作取得可喜成绩。”全年组织开展全市性健身活动达30余次，基本实现了“周周有活动、月月有比赛、节日更精彩”的目标；新建成农民体育健身工程100个、乡镇体育健身工程5个、社区健身路径50个，淇县乒乓球训练中心、淇滨区文体中心和户外全民健身活动中心等设施建成投用；对不同人群免费开展体质监测达5000余人，并提供科学健身指导；设立群众健身辅导站(点)656个，培养社会体育指导员3885人；全市注册运动员352人，有2名运动员达到健将级、16名运动员达一级、31名运动员达到国家二级标准；重大赛事举办经验丰富，2017年成功承办全国第十三届运动会跆拳道项目预赛、全省体育传统项目学校田径锦标赛、全省少年乒乓球冠军赛等省级以上赛事7次；2017年体育彩票销量达2.2亿元。

展望2018年，王庆彬说，全市体育系统要从扎实推进“三级联创三个带动”，着力构建公共体育服务体系，突出特色项目，不断提升竞技体育水平，坚持市场导向，培育拉动体育产业发展，持续推进体育事业改革，持续加强党的建设等几个方面努力，“深入推动全民健身与全民健康、文化、旅游等融合发展，不断挖掘和释放体育的综合价值，为我市经济社会发展和品质‘三城’建设作出积极贡献”。